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Afa da 19a Sessao Ordiharfa da Camera Municipal de Pilar, reatizada rro dfa 27 de jiinho de
2024 na Safe das Sess6es \fereador Am6nio Aniceto due Santos, sob a Pfesidencia do
vef± Tayfionne lienrique dos Santos. Aos 27 (virfe e sefe) dies de Trfes de jiwho de
2024  {deis  mi]  e  vinte  quntro)  esfando  na  liora  regimental,  Sr.  Presidents  solicitoLi  ao
Auditor da casa que fizesse a abeftura do qudrLm, pfeerdas ce yereadores: Tayrmne
HenTique  dos  Safltes.  Neiha  Elias  da  Sihia.   Benedfio  Cavalcarfe  de  Barns  Neto,
Ckrdon Afonso Carvalho Camafearfe,  Piaey \^fashington  Ctemerfe Maia,  Ltiiz Cartos
Oi[ngra de  Siha,  Hienrique Corireia  Pinheiro, Thais Vzana de mendengr Cinhe,  RAarco
Antchio  Si[va  de O]iveira, Adriano Marcefo Omena Cosfa,  Jose Lavodnas Rodrisues de
Asia Jdninr. Havendo ndrmaro legal, a presende sessao foi aberfa e ± a afa da
sessao anterior em  vctapao.  sendo aproyata per unaninidade.  Em  seguida fe feifa a
leitLlra da pauta da ordem do dia. consfando das seguimes maferias:  Encaminhamerto do
PTqieto  de  Lei  n°.  007ra024  de  autoria  do  vereador  Lu±  Carbe  CkTtema-Emrfu:
Oficiarizar  a  missa  do  vaqueiro  acontecendo  todo  3°  {terceiro)  domingo  de junho,  na
Caprha de Santa Duke dos Pobres e petoomendo as prindyais nias da cidade, pafa a
Conissao Legisfagao, Justiea e Redapao Final ernifr parecer ETcarrinhauTrento do PrQieto
de Lei n°. 008ra024 de autoria do vereador Cseuerton Carahante- Revoga o see de aTtgiv
1°, da Lei Muricin! rp 714rml9. e da oLrfuas p"idencias® para as Coniss6es lesfagiv,
Justisa e Redapto Final e de Educagao, CLIItLlra e EspoTte emitirem parecer; 2a Discussao
e 2a `hagto do Pfqieto de lLei n®. 085RE4 do Peter E]aenrfuro -Dispee sobre a fuagiv-
do Subsidio  Mensal dos vereadores do Municipio do PifahAL  para a fegistatrm 2025-
2028,  e da ouds providericias.  Encaminhamentce:  Prtyeto de Lei np.  007RE4 pare a
Cexwissao de Legisfagao. Justiga e Redapao Final emitr pareer] de aiitoria de ve±r
Luiz Carlos Omena; Projeto de Lei n° 008#024 pal-a as Comissaes de Legislaeao, Justiea
e  RedaEao  Final  e  de  Educapao,  Cuthira  e  Esporfe  eniifem  parRE:,  de  at]de  do
vereadoT Cbelton Cavalcante. 2a Discussao e 2a vctapao do PDqielo de Lei n°. 0052024
e passada a pafavra papa o autor, vereador Piacy Maia dizendo qLie a mafefa ja foi ben
discLltida em la vctapao, trafando do subs'rdio due vereadofes, rfro havendo mais o que se
fafar.  Faoulfada. Aprovado por unanimidade em 2a vofagao.  Nao hayendo mais materias
para sefen] discutidas e vctalas na ofdem do dia, a presefrfe sesae ffi passade peTa
assunfos  gerais.  Vercador  LLliz  Carfos  fa!ando  sobre  o  Hospital  e  Matemidade  Ncesa
SenhoTa de Lourdes peb progresso, se dizjendo feliz, Falou ainda sobre o prog[esso fla
educaEao] tuTisfro. infraesmrfuraL segLiTanea punica, ends ninguch qLreria visfiar Pi!ar e
esse casa fambem desabwhou o pTogresso, real-fvando o regimento intemo. Parabenizou
a  nova  Secretaria  da  mu!her  do  municipio,  prrfessora  Trfe  Cosfa.  Fall  sobe  a
condecoragac da professora Adelaide  Prado com a  Conenda  Canoes pefa Acadenia
Brasikha de Letras ro Rio de Janeiro. ApaTte vereador Ltenrique FTheiro dizendo qae na .
tengarfeha foi grTi cia basfante emocionarfe Rae s6 para os ha€ de nessa cidade. mac
para todas as mumeres de Pitar que teTao L]Tna secretaria para nies repliesenfaT. Rctoma
vereador  LLliz  Cards  dizen:lo  que  o  cairo  elefronico  do  shoprfu  cidade jafdm  ti
insfalado.  Justifro que o cine pilarense completou  100 anas, esfava prografTeda Llma
festa organizada pefa prrfeitt]ra ahaves do Sengio Mofaes e teda sua equipe e sera dfa 23,
24e25deagocto.\fefcadorHenriquePinhefrofalandosobreasempesap.que_aPqu±r?A
troLlxe para FilaT e se enquadTou, se dizendo feliz, paraben-izando o prrfeito Ftenato
em  apoiar.  Parabenizou  a  nova  SecictaTia da  Mulher Trfua  Cosfa e o Stxx©
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GovefTro Tasso Fchon. \lereador Benedfo Barros pedirfu que a prrfeitLma face doagbes
de coife saiva vidas e Tedes pare os pescaderes e sabemos dcesa neoessidade, ja ffi
feha  lndicacfro e aprovada,  a exprefeifo Qzief  Barros fai o pTinein que cap=nt±ha es
pilarerises  para  ingressar  no  mercado  de  trabaJho,  principalmente  as  donas  de  casa.
VefledorCk"erfroCanraharfeemaifendequenormofinaldese[rrafraomunicipfode
Pifar foi destapue ms jogos escoEares de Alagoas, tivemos alLince do Conpkexo Esporfuo
que foram contemplados e agora iriie pare o nordeste paTa os jogos escofa[es bfiREres.
Arro passado tiv-s aisuns medalhistas e  agora thremos  unii  lrec(}qfe  rro  ndmero de
aluros e  nas moda[idades  que ekes  veneeram  mos jogos  corno xndrez,  nafagao, jude,
esgffro ends otde, sends Tnais tuma aeao do prefeifo Renato Filho. Fafou sabre a ca[xpo
do Sfaranandaia que nao tinha estrLrfuTa e era un Bairro doninado pefa tolencfa, hqie e o
major Compfexo Esportivo  Edueacionaf do Esfado de Alagoas,  atendendo 4.2cO alurus
diaTfamenfe, dardo oporfunidade a essas cTiangas e estamos garantindo Lam fiifro "fty
para Pifar. Apaite vereador Benedito Bamce dizendo que veio a fembrmga do campo do
Saramandaia e foi tfrma aquisieao da prefemira munica]al de Pfar, rna 9esfro de pefei80
0ziel Efarros onde ele adqujriu aquele campo no jrfuito de fazer o Esfadio Municisal da
Cha do Pilar.  Aparte vereador Henrique Plntreiro dizendo que qLlando se fafa rro Cenplexo
Esporfuolheencheceolhes,pofqueparticinoiideesoolhadeferram,depr*etoede80%
da obra e  hoje transforma crianeas em atlefas.  F{etoma veTcador CkHuefton  Ca¥afante
agredecendo o aparfe dos veftrfures, dizendo que nao sac apexes as ahams da rede
pdbtica, terTros alLmas que concfuiram o ensino fundamerfel, foran para o ensfro medic,
mas  sap  atlefas  hole e  cowijnuem  usando  o  Comp!ero  Esporfuo.  parabenizande toda
eqLiipe. vaTeadora Thais Camffo dizerrdo qlie esteye presenfe junta com a veqeader aAaroo
Ant6nio  ro  mss  de  maio  na  Secrefar].a  de  Estado  do  Trabafho  do  Emprego  e  da
qualifieapac  profiseionalf  orrfe  sotichamos  a  qualificapao  pnofissbel.  agrateeendo  ao
Serfurio Erick per mos trazeT o Programa Esfadual empnega mats Alagoas, que esfafa no
municipio de  08  a  19  de julho  no  lnstitLlto  Cachoeira,  derecende  cu[sce de dcees  e
sabadce,  inforrndtica, design de sohanceIAa e cabedeiro,  traz5endo a inch]sao social,
qualifeacao profissional e o desenvoFvimento humane. Agradecendo ao Govemador Pauto
Danfas, Erick SecrefaTio Exectitivo do Tfabaff]o e ser5o duas tLirrrras per curse, 25 al]fros
per fume e inschefro sera do dia 28 de jLinho, ao dia 05 de julho. Estee pesenfe eni Sgto
Misuel dce Campos onde o Govemador Pauk) Danfas firi fa uma entrega de grandes
ilwesfroentas na ama da educaeao, 56 escofas e uma deEas aqui rra m± cieade, a
escola Professor Artur Ramos, fez tambem a ordem de assinatura de 3 campce da UNEAL
em  ArapjTaca,   Paineira  das  indies  e  Sao  Miguel  dos  Campos.  Refafarde  papa  o
Governedor Paufo Danfas a dificuldade que os estudantes de nesso municipio eem de se
ltENnoverem pare Mace-ie e outrce municipios pare fazer sells cuTsos e junto onTi urT`a
comithra de  nasa cidade  a  inclusao de uma  UNEAL e de prrfe o  enemator se
comprometeu  com  a  popufagao  para  fazer  essa  i]niyersidade.  Falou  para  os  pats  e
estiidantes ficaren despreooupades porque em bneve teremos tima unhrersidade aqui em
ncesa cidade, se dizendo feliz e agradecendo ao Govemador. \fercador Marco Arrfuio se
dizendo feliz eni  conseguir essa  Liniversidade federal pera  nosso municipio juntanente
cowl a vereadora Thais Camfro e isso significa urn avango dando condidade as p-
do mijnicipio, agradecendo ao Govemador Paulo Dan(as por ten atendide a esse pedido dQ
partido POT. Aparfe vereador Liriz CaTtos falande que a de Ike deixa em dthrdas e
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quad  parfedo do Govemador e  nao  sabe ern  PiLar quem  apoiou  o Go`remador.  Rctorma
vereador Maroo And6nio falando que democacia e debate e esfamce tedos pensaTide em
meifeoffas  pars  a  rmunieipio  e  faz  parfe  da  chapa  do  Govemader  Paufo  ±s.
agradeoendo  a eke  pelas  atitudes  que ten tomado  para  a  municipio.  \fereadora lTrais
CanLho dizendo que teremos uma rmiversidade ant russo "ricipio e  n@o inporfe quraTi
sdicitoLi a vincla, imporLando que feremos Llma univefsidate gratuita em nasso municipio e
vai beneficial todos os esfudaTrfes, n5o precisa \fr de parfudo a ou b, a inporfencfa nao e
rasgapi=o de seda para Deprlfado e nem Gesler nenhtm e sin afender as soifegbes e
necessidades  dos  cidadaos  de Alagoas  e  n6s  oomo  representantes  do  povo  de  Pilar
moshamos  a  necessidade dos estndantes,  tendo despesas,  mtrike \fiE± erl  pe rue
6nibus. Aparte vereador Henrique Pinheiro se diz]endo feliz pelo Govemador Pauto benfas
lembTar de nosso munieipio e trazer uma faculdade. Falando sobre a ordem de seTviap da
esocta ATtur Ramos que est5 abafrdonada a qrase dots ares, lembrando ao Gchrmedor
que essa obra nao foi avangada, precisando terminar o que comegou. Ftetoma vereadora
Thais Canuto pedindo pars pararem de persar apenas em seus indEH± e pelrm mos
berrfeitorias pare as pessoas de nossa cidade, se direndo feliz pelo compromednrerfe do
Govemador Paulo Dandas, votou note e eke aifende quem `rotou e quem nao vofoti rde.
Vereadola Neifaa EEias solicitoii que ao final da sess5o foese fefro im mimito de siHincio
pefo falecimento SI-. Joao Batista. No dia 22 de junho akyuns vereadores e prefeito Renato
Fitho paTticipafarTi de tim everfuo no Compfexo EspoTtive para uTma peneira pare -ifer
10 criancas, onde o prefeito di essa oporfunidade para o nosso municipio. Parabenfrou a
Secrefaria de Esporte Tayslane per todo seti desempenho,  afencao e ouidado com as
cfangas. Apate vereador Luiz CaTlos dizendo que o vendor fen que erfender que a
cidade ten  os  poderes  e  as  autoridades ectesiisticas e temos que  [espeilar tambem.
Quando o veTeador aineia oufros ca!gas efe ten que dar bow exenpto come vereedha e
aquj e urn debate democfatico, semp[e respeifa os poderes e fica na sess5o ate o final.
Retoma vereadora Neiha Efias dizendo que agora e que esta exisGndo precoupagiv com
os esdrdanfes, mas arfes os @nbiis que transpohavam os estiiderfes rfro Gffro bee
condig6es  e  viviam  quebrando,  sem  oonfolto  nenhum  e  hQie  essa  ppeooupapao  em
me!horia com es univefsitarios, onde o pTefeito RenatB Fifeo rferece 6nibus de quaREade,
com ar condicionado. Ibda sernana s6 fica ate o final da sessao a bancada e urn lade, o
oLitro  lado  sai,  nao  tendo  oompromisso e  respeito  com  a  papufag50.  Aparfe vereader
C!eweTton Cavatcarfe dizendo que em ano de eleig5o e muilo engrapado, suigeni muifas
preooupeg6es. pessoas que passaram boa parts do tempo cafadas, omissas e de Tpente
come€am a trazer di`rersos assurTtos, preceupagives come a escola Arfur RafTtos e hou`re
uma ordem de sendeo para ser na rua do Carnpo. onde hQie e a Creche Padre Eduardo e
atra\fes de uma emenda conseguinos garantir que o temero `rolfasee para o munigiv,
depois o municipio doou outro temeno no CongLlrito hfofeda do Alto e a chia da escofa esfa
paralisada a do.is anos. Fa[ou da duplicagao da AL aqui na entTada do Ffflar, as casas das
marisqueiTas que precisam sex iniciadas e se o Govemo de Esde ffao inidr a pTefeito
Renato Filho se oomprometeu a iniciar com recursce pr6prios. 0 ilrferesse de todce aqui e
o ben da popu!apao e reoonhecemos o qunnto a municipio cTescaf e ledce es pet-
devem fazer sua paTte, Falou ainda da deselegancia de se faaer Lm disorso e ir egnbora
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sess5o uma vez na semana. Agradeceu ao prfeito Ftefedo Fitho pelas festhridades jrminas
mos quafro cantce da cidade. Parabenizando a Secrctaria da muther Twha Cosfa per sou

gFideTnTeie:ead¥n,neTh:n=e=dofaqu¥:ts#raEL&E£:#;
acompanhando  o  prefeito  Renato  Fifho  para  assinatura  da  ofde  de  serriap  para
constnxpao de 52 escolas e Pilar fambem esfaria sendo agfaciado.  Nao havendo mais
profiunciamento, anfes de encerrar a preserrie sessao foi concedido Lrm minLfto de siiencio
pefo falecineffro do Sr. Joao Baife, a pedifo da vereadora I`feiEza Eds e em segtnda a
sessao fe encerrata e para oonstar eu ELANE CRISTINA COSIA DA S]LVA, Assistente do
Legisfati`ro,   IavTei  a  presents  ata  que  depois  de  fida  e   apfovada   pekrs  seTfrofes
vereadores, sera assinad
Sess6es \fereador Ant6nio

pefo presid
Aniceto

e 2a Secrefaria da  Mesa Dirctora.  Sala das
do mss de junho de 2024.

ANTOS

S DA SILVA

2a SECRETARIA
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